

2026/2/2 下午 09:13:28

## 2023 巴西晨曦學校慶端午系列活動

#香包 #捏麵人 #水墨畫 #書法 #彩繪

晨曦學校

活動時間：2023-06-16

在巴西每年的六月都相當熱鬧，因為許多地方或學校都在慶祝六月節，參與六月節的人們也都會穿上屬於六月節的格子衣、在臉上畫上黑色雀斑及吃著各類小點心。然而在台灣國曆六月恰巧是端午佳節的慶典，因此，此次為了能順利進行慶端午活動，在時間上也不得不配合當地節慶而稍做調整，所幸最後能夠順利進行，並且，也讓當地民眾在六月期間還多了一個去處。

此系列活動於6月16日始至6月25完成，活動項目包含端午故事及主要人事物介紹、水墨畫白描\_龍、粽子香包及捏麵人製作、書法及龍舟彩繪等，每個項目活動都獲得參與者的喜愛，其中的水墨畫白描\_龍，很受年輕人的喜愛，看著大家人手一支毛筆，聚精會神的樣子，我想這就是繪畫迷人之處，不僅可以訓練耐心還能涵養內在。當大家完成作品時，也都感到很有成就感，當然對兒童而言它是有難度的，其中有位小朋友畫到一半說，太難了我無法繼續，我們鼓勵她說，不要緊你已經完成一半只需要再完成另一部分，但不需要完美，後來他也堅持沒放棄地完成一條龍的白描，更有民眾參加完活動體驗後，隔天再帶其他家人來參加。

粽子香包及捏麵人的製作體驗，則是獲得多數婆婆媽媽及兒童的喜愛，期間我們也會分享粽子及香包的由來，並告知香包是用來驅趕一些蟲害的，大家一邊體驗也一邊記憶香包及粽子的中文發音，也因此學會了幾個華語生詞。

此次活動雖遇到六月節，但不同以往的是，此次反而是吸引更多群眾的參與，或許是因為端午活動對巴西人而言還是個特別的節慶，也或許是活動宣傳到位，期許下次的文化活動一樣能獲得民眾的喜愛及更多反饋。



水墨畫白描\_龍



粽子捏麵人